

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	桃園市政府衛生局	發稿日期	105年 5月13日
「歡慶護師節 感謝有您 桃園更健康」			

歡慶國際護師節的到來，桃園市政府衛生局於105年5月13日下午2時假衛生局4樓大會議室，辦理歡慶護師節活動，由桃園市鄭文燦市長頒發衛生局(所)內卓越貢獻護理人員獎及資深護理人員獎共27名，其中有4位同仁已經服務超過30年，鄭市長感謝護理人員平日辛勞，並鼓勵本市護理人員能秉持初衷繼續為市民服務。

桃園市鄭文燦市長表示，目前全桃園市共計有13,743位護理人員，不分晝夜照顧病患，衛生局(所)的護理人員約有250人，此次要特別表揚復興區衛生所的吳秋蘭護理長，秋蘭護理長進入護理界29年，將青春都奉獻在偏遠的原民部落中，秋蘭護理長對原民朋友們，就像是對待家人般親切、熱心。甚至自掏腰包購買牛奶、日常生活用品，照顧需要幫助的原住民，我們看到她的堅毅，成就了復興區民的健康，也獲得無數復興區民的肯定與讚賞，也是所有護理人員學習的楷模，本市各區衛生所中，除了上述吳秋蘭護理長值得表揚外，另平鎮區衛生所的趙志芬護理師竭盡心力說服弱勢民眾參加癌症篩檢，幫助民眾早期發現早期治療；或是新屋區衛生所的吳師勇護理師，深入社區致力於肺結核個案的防治與關懷，雖然辛苦但卻樂此不疲。

桃園市的護理人員們總是不畏風雨，堅守崗位，不間斷提供健康服務，並以無比的熱忱貢獻所學，深耕社區，致力於守護市民健康，營造家庭到社區的健康網絡，這樣的精神相當值得肯定。

衛生局蔡紫君局長也表示，從事護理工作需要非常多的耐心及愛心，

才能在繁忙的護理工作中維持無比的熱忱，除了薪資待遇外，更需要民眾的支持，感謝市長如此重視護理人員的執業環境，讓大家在有動力繼續共同努力使桃園市民生活在健康幸福的城市。

新聞聯絡科室：綜合企劃科

科 長：陳效君 聯絡電話：03-3340935 轉 2200

媒體聯絡人：陳效君 聯絡電話：03-3340935 轉 2200